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R e = 2 —hs BESSAESECHRE
BE (WEEL) 130,000 90,000

Bt - B (BEREB®LED) 190,000 150,000

/AN, Bt - Kih 270,000 200,000

(RS 1L - L 350,000 280,000

B - BE 7S BL - 7@?5\ (BRRSER) 440,000 370,000
BE (WEEL) 180,000 140,000

Bt « B (BEREB®LED) 240,000 200,000

»H0 B - Kim 340,000 270,000

(RS 1L - L 450,000 380,000

s B - N (BRIRSER) 530,000 460,000

1, TIRIETE 2 —hs BESSAESECHRE
B8 (WEEL) 110,000 70,000

Bt - B (BEREB®BLED) 170,000 130,000

AN, B - Kb 250,000 180,000

RS 5L - L 310,000 240,000

1 g= s B - N (BRIESER) 400,000 330,000
BE (WBEEL) 160,000 120,000

Bt « B (BEREBBLED) 210,000 170,000

i214) B « Kb 280,000 210,000

RS 51 - 5L 350,000 280,000

RS B - N (BRIRSER) 440,000 370,000

iy TIRIETE M —i BESSAE S ECHARR
BE (WBEZEL) 75,000 35,000

X - B4 (BEREB®LED) 85,000 45,000

AN, B « Kb 185,000 115,000

RS 51 - 5L 255,000 185,000

WEETE RS B - N (BRIRSER) 305,000 235,000
BE (WBZEL) 95,000 55,000

Bx - 8L (BREZBED) 125,000 85,000

10, BL - Kb 225000 155000

RS 51 - 8L 295,000 225000

ns BL - K (BRRESES) 345,000 275000
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=E - BloTie B8R
—{3 BES>SAE>ECHRE
60,000 40,000
2@l EN1I18EICD 5,000 4,000
2EMFEIAE EBI1EICDE 5,000 4,000
TIKISRE 5,000 3,000
[ElEER ,000 5,000
IRECBR IS B = EER BE
XIESEE| 5| —h BESSAESECTRE
A = EIE -5,000
B q:?égﬂil (148546%) -5,000
[OZAY=FTEE] TIRIETEEER]

XACBOHAIITESEE A

20t BRE—-8F

Bil /2 THHA

—f% BE>SAESECHRA
35,000 18,000
30,000 13,000
30,000 13,000
KRA - 337&1_7.]'7/3 — BESSAE>ECHRA
8,000 5,000
1 18?5*' 10,000 7,000
ISEEE_(RR « BREDH) 20,000 15,000
=REPEETSENE ZEREE
—fs BEFSSAESECHRE
EREODC2E (185400) 25,000 15,000
XBEARBNNZLET,
RIEZDESAH « FHIRHS 4,000 3,000
EUF) (E«Lﬁié BIRE) — % BE>SAL >ECHRA
EATH 60,000 40,000
—i% BIESSAESECHBRA
_-.-_Zi;%l‘ﬁﬁ 5,000 3,000
KR ODEBORESD M+ E+SSOSENM 7T0ecmMAIC L TNEREE, MOEDEDICRESE TVELEET,
MIERIRBRRICTHEBIZS))
BE (N ) DO 8 [seoereorcema
s 20,000 35,000
ﬁ% ] 35,000 20,000
ZDHDEI 35,000 20,000
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TIRIETE A —% BESSAESETHRE
BL -B&Z ERSEED) 50,000 10,000
U B1 - Kb 150,000 80,000
RS B - BZ& 250,000] 150,000
(RS BL - Al (BErbresia) 350,000[ 200,000
Ei B&Z ERZEED) 100,000 30,000
%0 %i Al 200,000[ 100,000
= 51 - B& 300,000[ 170,000
s Bt - 7(1135 EFRSER) 400,000 220,000

ERENGES
TIRIETE _ _ 2 —h% BESSAE>ECTRA
Bf -BZ ERSEED) 100,000 60,000
-y RPN 300,000] 120,000
= 51 - 88X 500,000| 200,000
s Bt - 7(1135 EFRSER) 700,000| 290,000
1E.It - B2 ERESEED) 200,000 80,000
50 RPN 400,000 150,000
7= 61 - 88X 600,000| 260,000
s Bt - 7(11Fﬁ EFRSER) 800,000 340,000




